

## 法蘭克福展覽集團全面轉向可再生能源

法蘭克福展覽集團計劃於**2020年**實現全面使用可再生能源，覆蓋集團旗下所有展台、展廳以及展館設施。法蘭克福展覽集團作為全球最大且擁有自建展館的貿易展會主辦機構之一，捨棄傳統燃料此舉是實現集團可持續發展長期目標的一大里程碑，也意味著法蘭克福展覽集團為德國其他貿易展覽企業樹立了標準。本次能源轉型的合作夥伴為法蘭克福市當地能源服務供應商 **Mainova AG**。

何惠欣小姐  
法蘭克福展覽（香港）有限公司  
電話：+852 2238 9924  
傳真：+852 2598 7919  
angel.ho@hongkong.messefrankfurt.com  
www.messefrankfurt.com.hk

法蘭克福展覽集團的平均能源需求量相當於一個約有**40,000**居民的小鎮。集團的商業行為強調社會責任意識，因此改善能源結構以減少碳排放是集團發展的必然之舉。法蘭克福展覽集團董事會成員卞悟賢先生強調道：「通過全面轉向可再生能源，集團每年能減少約**19,000**噸碳排放。以**80**棵樹可以吸收**1**噸二氧化碳為計算基礎，這排放量相等於每年**152**多萬棵樹才能夠中和。」

這次轉型集團也兼顧了客戶的心聲。卞悟賢先生表示：「作為參展商與客辦展主辦方的業務夥伴，集團遵從他們的建議，正逐步以更環保的方式管理展會。」隨著對可再生能源需求的關注日益增強，一些客辦展主辦方已經全面使用可再生能源進行發電。對於法蘭克福展覽集團而言，向可再生能源的全面轉型不僅是助力氣候與環境保護的積極舉措，同時也可以推動集團能源目標向前發展，以實現整體能源效益。此外，集團也積極投身於法蘭克福市和黑森州的环境保護計劃。

**Mainova AG** 作為法蘭克福展覽集團的能源供應商，對集團以及其需求充分了解。**Mainova** 董事會成員 **Norbert Breidenbach** 強調道：「**Mainova** 在法蘭克福市根基深厚，並且與法蘭克福展覽集團是數十年的合作夥伴。與此同時，法蘭克福展覽集團作為 **Mainova** 商業效能協會中的一員，我們都肩負著保護氣候環境的社會責任。我希望通過為合作夥伴量身定制解決方案，以提升其可持續能源的供應力度。」

法蘭克福展覽集團運營著一個高效運作的能源管理系統。卞悟賢先生指出：「節約能源是一項複雜的工作。」因此，法蘭克福展覽集團能源團隊制定的目標將在集團能源經理的監督和推動下得以實現。卞悟賢先生表示：「集團展覽場地上建築的多樣性，以及各自建造和使用方式的不同，意味著它們需要進行單獨分析。對於全新建築和翻修場地而言，前瞻性、低能耗的建設以及高效的運營方式不可或缺，比如在展廳之間採用複合冷卻系統。」然而，許多小措施對於有效的能源管理同樣必不可少，包括為特定設施配置空調，製作能源消耗表以提高員工的節能意識，以及安裝有效的樓宇自動化系統。

多年來，可再生能源對法蘭克福展覽中心而言至關重要，目前展館共設有三個光伏系統。其中，位於**12**號館頂部的第三個光伏系統已於**2018**年末正式投入使用，可將太陽能轉換為清潔能源。未來，預計每年將產生**20**億瓦

時能源，可供500個家庭使用。

在2010年，法蘭克福展覽集團成為首個加入聯合國全球契約的德國展覽會主辦機構。聯合國全球契約致力於施行可持續性企業管理，並遵守覆蓋人權、勞工標準、環境保護及反貪污等十個準則。

- 完 -

#### **法蘭克福展覽集團簡介**

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 30 個地區聘用逾 2,500 名員工，每年營業額約 7.15 億歐元。集團與眾多相關行業領域保持緊密聯繫，配合龐大的國際行銷網路，高效滿足客戶的全方位需求。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團总部位于德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60%和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：[www.messefrankfurt.com.hk](http://www.messefrankfurt.com.hk)

\* 2018 年初步數字